	UBND HUYỆN KRÔNG NĂNG

TRƯỜNG TH &THCS QUANG TRUNG

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

           

	
	Krông Năng, ngày  24 tháng 1 năm 2024


BIÊN BẢN 
Họp hội đồng trường lần thứ 2
V/v Sơ Kết học kỳ I và triển khai kế hoạch học kỳ 2 - năm học: 2023-2024
A.Thời gian, địa điểm, thành phần:

- Thời gian: 15h30, ngày 24 tháng 01 năm 2024
- Địa điểm: Phòng Hội đồng, trường TH&THCS QUANG TRUNG.

- Thành phần: 
Thành viên hội đồng trường  có mặt 15 vắng 0.
- Chủ trì: Đồng chí Đinh Thị Thanh Xuân - Chủ tịch HĐT

B. Nội dung:      
1.  Đánh giá kết quả học kì I:

Đồng chí Đinh Thị Thanh Xuân -  Chủ tịch Hội đồng trường thông qua báo cáo đánh giá HK1 và kế hoạch học kỳ 2: (có báo cáo sơ kết học kỳ I, kế hoạch hoạt động học kỳ II kèm theo).
II. Các ý kiến thảo luận:

+ Đ/c Nguyễn Thị Hiên: Cần đẩy mạnh tuyên truyền vận động giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện tốt  quy định của đơn vị cũng như tuân thủ pháp luật.

+ Đ/c: Trần Khắc Bằng: Triển khai và giám sát việc thực hiện kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi và kế hoạch phụ đạo học sinh yếu kém để nâng cao chất lượng, đặc biệt là chất lượng mũi nhọn.

+ Đ/c: Nguyễn Trung Thông: Cần có biện pháp phù hợp để giáo dục hỗ trợ các bạn học sinh gặp khó khăn trong học tập. Cần sự hỗ trợ của Ban đại diện hội cha mẹ học sinh  phối hợp hỗ trợ với cha mẹ các em học gặp khó cả về vật chất lần phương pháp giúp đỡ các em.

+ Bác Phạm Ngọc Thanh - Hội trưởng hội CMHS: Rất mong nhận được nhiều hơn về sự hỗ trợ phương pháp cũng như chuyên môn cho bố mẹ có con em gặp khó khăn trong học tập, đễ hỗ trợ tốt hơn. Có thể nhà trường tổ chức tư vấn cho cha mẹ để giúp đỡ con em mình.
+ Đ/c Nguyễn Thị Thu Bông: Cần tăng cường khen thưởng động viên kịp cho các bạn học sinh đặc biệt là những học sinh có gặp khó khăn trong học tập, sự động viên khích lệ cho các em vượt qua những hạn chế của bản thân.

+ Đ/c Lê Hồng Minh: Tăng cường ôn tập bồi dưỡng cho các bạn tham gia thị Vioedu, trạng nguyên tiếng việt; Vở sạch chữ đẹp.
C. Kết luận:

Đ/c Đinh Thị Thanh Xuân – Chủ tịch HĐT: Ghi nhận các ý kiến đóng góp xây dựng của các thành viên hội đồng, đưa vào nghị quyết để cùng các đồng chí thực hiện tốt nhiệm vụ.
Thư ký thông qua biên bản và nghị quyết của hội đồng trước toàn hội đồng trường.
 Biên bản và nghị quyết được thông qua tại hội nghị hồi 17 giờ 00 phút cùng ngày, được 100% thành viên có mặt trong hội đồng nhất trí với những nội dung của biên bản và không ai có ý kiến nào khác.

Chủ trì








Thư ký 

Đinh Thị Thanh Xuân                                                        Trần Khắc Bằng

-1-

PAGE  
2

