
	

UBND HUYỆN KRÔNG NĂNG
TRƯỜNG TH &THCS QUANG TRUNG 
	
   
CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
                  Số: 24 /CM-TH-THCSQT
	
                   Krông Năng, ngày 01 tháng 11 năm 2023



KẾ HOẠCH
Kiểm tra giữa học kì I năm học 2023-2024
Căn cứ Công văn số 1478/SGDĐT-GDTH-GDMN ngày 14/9/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo về Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục Tiểu học năm học 2023-2024;
            Công văn số  274/PGDĐT-TH, ngày18 tháng 9 năm 2023 v/v hướng dẫn thực hiện giáo dục tiểu học năm học 2023-2024   
             Căn cứ Kế hoạch năm học 2023- 2024 của trường TH&THCS Quang Trung.
  I. MỤC ĐÍCH, NGUYÊN TẮC
             - Tổ chức ôn tập củng cố, hệ thống lại kiến thức hai môn Toán và Tiếng Việt từ tuần 1đến tuần 10
           - Tiếp tục tổ chức thực hiện có hiệu quả yêu cầu về mục đích và nguyên tắc theo Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về sửa đổi bổ sung một số điều về quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30 /2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 của Bộ trưởng Bộ BGDĐT về quy định đánh giá học sinh Tiểu học và Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GDĐT về việc Ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học và hướng đánh giá vào những năm học tới.
            - Kiểm tra giữa học kì I  theo quy định của Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về sửa đổi bổ sung một số điều về quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30 /2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 của Bộ trưởng Bộ BGDĐT và TT 22  nhằm nắm bắt tình hình và quá trình học tập của học sinh. Do đó, GV không tạo áp lực cho Học sinh cũng như phụ huynh học sinh trước và trong khi kiểm tra. Bài kiểm tra giữa học kì I được tổ chức dưới dạng một bài kiểm tra bình thường, nhẹ nhàng, không gây căng thẳng cho học sinh, phụ huynh.
            II. YÊU CẦU VỀ NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC ÔN TẬP; KIỂM TRA
               1. Hình thức ôn tập: Giáo viên tổ chức ôn tập tập trung tại lớp theo thời khóa biểu và phân phối chương trình.


 2. Tổ chức kiểm tra giữa học kì I
            3.1. Thời gian kiểm tra
            - Sáng ngày 10/11/2023: Tiến hành kiểm tra học sinh khối 4&5
             3.2. Nội dung và hình thức ra đề kiểm tra
- GV họp tổ thống nhất nội dung đề kiểm tra theo ma trận đề 4 mức theo hướng dẫn Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về sửa đổi bổ sung một số điều về quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30 /2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 của Bộ trưởng Bộ BGDĐT
          - Đối với lớp 4 thực hiện theo hướng dẫn Thông tư 27 của BGDĐT.
Đề kiểm tra định kỳ phù hợp với yêu cầu cần đạt và các biểu hiện cụ thể về các thành phần năng lực của môn học, gồm các câu hỏi, bài tập được thiết kế theo các mức như sau:
- Mức 1: Nhận biết, nhắc lại hoặc mô tả được nội dung đã học và áp dụng trực tiếp để giải quyết một số tình huống, vấn đề quen thuộc trong học tập.
- Mức 2: Kết nối, sắp xếp được một số nội dung đã học để giải quyết vấn đề có nội dung tương tự.
- Mức 3: Vận dụng các nội dung đã học để giải quyết một số vấn đề mới hoặc đưa ra những phản hồi hợp lý trong học tập và cuộc sống.
+ Nội dung kiểm tra thể hiện các yêu cầu cơ bản về chuẩn kiến thức và kĩ năng mà học sinh  đã  được học ở giữa học kì I  đối  với môn Toán và Tiếng Việt khối 4,5, không giới hạn chương trình kiểm tra.

            + Đề kiểm tra gồm các câu hỏi, bài tập được thiết kế theo ma trận 4 mức theo hướng dẫn Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về sửa đổi bổ sung một số điều về quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30 /2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 của Bộ trưởng Bộ BGDĐT và đối với lớp 4 thiết kế ma trận 3 mức độ theo hướng dẫn TT 27 của BDGĐT.
- Tổ trưởng gửi đề cho BGH trước ngày 04/11/ 20223 và chịu trách nhiệm duyệt đề của khối mình.

            - Hình thức kiểm tra: Kiểm tra vào tiết Tiếng việt và tiết toán của thời khóa biểu thứ sáu ngày 11/11/2022: bài viết và đọc ( TV), bài  kiểm tra viết đối với môn Toán; giáo viên lớp nào coi kiểm tra lớp đó.
4. Chấm bài kiểm tra
- Giáo viên chấm kiểm tra của lớp mình phụ trách.
-Thực hiện Đánh giá và nhận xét học sinh theo quy định theo Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về sửa đổi bổ sung một số điều về quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo Thông 



tư số 30 /2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 của Bộ trưởng Bộ BGDĐT và Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04 tháng 9 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo)           
 - Giáo viên chấm bài kiểm tra phải ghi lời nhận xét cụ thể vào bài kiểm tra, việc ghi lời nhận xét giúp giáo viên và phụ huynh có cơ sở rèn luyện cho học sinh trong thời gian đến.
- Bài kiểm tra định kì được ghi điểm theo thang điểm 10 (mười), không cho điểm 0 (không) và điểm thập phân.

            - GV không được tùy tiện nâng điểm, hạ điểm khi chấm bài làm của học sinh.
            - GVCN trả bài kiểm tra cho HS lớp mình và chịu trách nhiệm về bài kiểm tra đó.
           5. Chế độ báo cáo

            - GV hoàn thành các bảng thống kê nộp về TTCM: trước ngày 20/11/2023
            - TTCM tổng hợp nộp báo cáo kết quả về CM trường: sáng ngày 21/11/2023.
            * Nộp Danh sách HS có điểm kiểm tra dưới 5 của các lớp và cả Tổ: 21/11/2023 
Nộp về cho khối trưởng.
             Trên đây là kế hoạch kiểm tra định kì giữa học kì I năm học 2023 – 2024 của trường TH&THCS Quang Trung, đề nghị TTCM tổ 4+5 triển khai thực hiện nghiêm túc để nâng cao chất lượng dạy học, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2023-2024 
	                      Nơi nhận:                                     Duyệt của hiệu trưởng
                     - Phòng GDĐT(báo cáo)     
                  - BGH (t/hiện);
                      - Tổ CM (t/hiện);
                      - Lưu:VP,                   
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