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KẾ HOẠCH
Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật
năm học 2023- 2024

Thực hiện Kế hoạch số 08/KH-PGDĐT, ngày 17/01/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Krông Năng về việc ban hành kế hoạch Triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2023;
Thực hiện các Kế hoạch số 245/KH-UBND, ngày 29/12/2202 của UBND tỉnh Đắk Lắk về Kế hoạchtriển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật (PBGDPL), hòa giải cơ sở và chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2023; Kế hoạch số 05/KH-SGDĐT ngày 10/01/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Lắk về việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2023.
Trường Tiểu học và THCS Quang Trung  ban hành kế hoạch công tác phổ biến, giáo dục pháp luật (PBGDPL) tại đơn vị năm học 2023- 2024 cụ thể như sau: 
I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Tiếp tục nâng cao chất lượng và hiệu quả công tác PBGDPL tại trường. Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, ý thức tôn trọng pháp luật và hành vi chấp hành pháp luật của nhà giáo, cán bộ quản lý, nhân viên và học sinh, góp phần ổn định môi trường giáo dục, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.
- Tăng cường hiệu quả công tác quản lý nhà nước về PBGDPL, nhân rộng mô hình, cách làm mới có hiệu quả; nâng cao trách nhiệm tự học, tìm hiểu pháp luật của công dân gắn với giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống của viên chức trong đơn vị nhằm tạo chuyển biến căn bản trong ý thức tuân thủ và chấp hành pháp luật trong xã hội.
2. Yêu cầu
- Xác định công tác PBGDPL là một bộ phận của công tác giáo dục chính trị,tư tưởng của nhà trường.
- Nội dung PBGDPL bám sát các nhiệm vụ trọng tâm của ngành Giáodục năm 2023; tập trung tuyên truyền, phổ biến các luật và quy định pháp luật mới ban hành liên quan đến quản lý nhà nước về giáo dục và đào tạo; pháp luật về phòng, chống bệnh truyền nhiễm... Nội dung PBGDPL trong nhà trường phù hợp với lứa tuổi học sinh, góp phần xây dựng và hình thành thế hệ trẻ có văn hóa, lối sống lành mạnh, có lòng yêu nước và luôn tuân thủ, chấp hành nghiêm chỉnh quy định pháp luật.
- Kết hợp giáo dục chính khoá với giáo dục ngoại khoá; tích hợp, lồng ghép nội dung pháp luật một cách hợp lý trong môn học Đạo đức và hoạt động trải nghiệm và một số môn học khác; bảo đảm sự liên thông về kiến thức giữa các cấp học và trình độ đào tạo. Kết hợp giáo dục thông qua các môn học với các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp.
- Kết hợp giáo dục pháp luật với giáo dục đạo đức; lồng ghép hoạt động PBGDPL với các cuộc vận động, các hoạt động ngoại khóa và các phong trào thi đua lớn của ngành trong năm học 2023- 2024.
- Quản lý và khai thác Tủ sách pháp luật theo Quyết định số14/2019/QĐ-TTg ngày 13/3/2019 của Thủ tướng Chính phủ.
- Tiếp tục thực hiện công tác bồi dưỡng kiến thức pháp luật, kỹ năng PBGDPL cho đội ngũ giáo viên, đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá theo hướng phát triển phẩm chất, năng lực của người họcnhằm nâng cao chất lượng giảng dạy kiến thức pháp luật tại các đơn vị. Các giáoviên bộ môn chú ý lồng ghép giáo dục pháp luật cho học sinh thông qua bài giảngmột cách hợp lý, phối hợp giáo dục pháp luật với giáo dục đạo đức, gắn việc giảng dạy và học tập pháp luật với rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh nhằm củng cốkiến thức pháp luật đã học trong chương trình, vận dụng pháp luật trong xử lý tình huống thực tế.
II. Nội dung, đối tượng tuyên truyền
1. Nội dung pháp luật tập trung tuyên truyền
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến các văn bản pháp luật về các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước có liên quan trực tiếp đến cán bộ quản lý, nhà giáo,nhân viên và học sinh, như: Luật Giáodục, Luật Giao thông đường bộ, Luật phòng, chống ma túy; Luật bảo vệ môi trường; Luật bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em; Luật phòng, chống bạo lực gia đình; Luật bảo hiểm y tế; Luật hôn nhân và gia đình; các Nghị Quyết, Quyết định của Hội đồng nhân dân tỉnh, huyện, UBND tỉnh, huyện....
- Phổ biến chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước để triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, các văn bản pháp luật mới ban hành liên quan đến lĩnh vực giáodục và đào tạo. Tuyên truyền, phổ biến Luật Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân phục vụ bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026.
- Tiếp tục hưởng ứng, thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ tại Chương trình PBGDPL, các Chương trình phối hợp và các Đề án về PBGDPL trên địabàn huyện Krông Năng.
- Tổ chức hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam đi vào chiều sâu, gắn với thực hiện nhiệm vụ trọng tâm của ngành giáo dục.
2. Hình thức tuyên truyền
- Hình thức PBGDPL phong phú, đa dạng được thực hiện thường xuyên, liên tục và có chiều sâu như: Tuyên truyền miệng, trình chiếu, văn nghệ, lồng ghép vào các buổi sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt lớp, hoạt động ngoại khóa, ngày pháp luật...
- Thường xuyên truyền thông về PBGDPL, ứng dụng mạnh mẽ công nghệ thông tin trong công tác PBGDPL; cập nhật, nâng cao hiệu quả khai thác, sử dụng các cơ sở dữ liệu về văn bản pháp luật của Sở Tư pháp trên Website của trường.
- Phát động phong trào viết sáng kiến kinh nghiệm, làm đồ dùng dạy học; sưu tầm hình ảnh, tư liệu phục vụ công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong chương trình chính khóa và ngoại khóa. Phổ biến kinh nghiệm ở những nơi làm tốt công tác PBGDPL, nghiên cứu những mô hình hay, cách làm hiệu quả để áp dụng, nhân rộng.
- Thao giảng, hội giảng, dự giờ áp dụng lồng ghép thực hiện PBGDPL với nội dung, hình thức hợp lý, phù hợp đặc biệt các hoạt động PBGDPL ngoại khóa, ngoài giờ lên lớp (hoạt động trải nghiệm).
3. Đối tượng tuyên truyền
[bookmark: _GoBack]Tất cả cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh đều thực hiện PBGDPL. 
III. Tổ chức thực hiện
- Hiệu trưởng: Nghiên cứu xây dựng và triển khai kế hoạch công tác PBGDPL.
- Phó Hiệu trưởng, Chủ tịch Công đoàn, Tổng phụ trách Đội: Nghiên cứu các văn bản lĩnh vực mình phụ trách  và triển khai. 
- Thường xuyên cập nhật, khai thác hiệu quả, sử dụng các cơ sở dữ liệu về văn bản pháp luật trên Internet.
- Giáo viên và nhân viên triển khai, thực hiện các hoạt động về tuyên truyền PBGDPL đến trong tổ và học sinh.
- Bộ phận Văn thư tổng hợp báo cáo định kỳ 06 tháng (trước ngày 31/12/2023), năm (trước ngày 31/5/2024) công tác này về Phòng Giáo dục và Đào.
Trên đây là kế hoạch công tác phổ biến, giáo dục pháp luật của Trường Tiểu học và trung học cơ sở Quang Trung năm học 2023- 2024, đề nghị toàn thể lãnh đạo, giáo viên, nhân viên và học sinh tổ chức triển khai thực hiện đúng theo nội dung kế hoạch. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn vướng mắc liên hệ Lãnh đạo nhà trường để phối hợp giải quyết./.
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